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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2017. 

Aos dois dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

quatorze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal 

de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e 

em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para 

fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se encontra em 

Salmos 46 e 01, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário 

fazer a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, a mesma foi colocada em 

discussão, sendo que nesse momento o vereador Ueliton questionou a redação 

constante da Ata, em vista da expressão “positivamente” não condizer com o 

que foi dita por ele, sendo a expressão “calorosamente”. Feito esta retificação e 

não havendo mais interessados em discutir a Ata foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade dos vereadores, porém com ressalvas. Foram lidos: 

INDICAÇÃO N° 003/GV/SMZ/17; INDICAÇÃO N° 004/GV/NPF/17; INDICAÇÃO N° 

005/GV/NPF/17; INDICAÇÃO N° 006/GV/NPF/17; INDICAÇÃO N° 006/GV/SRA/17; 

INDICAÇÃO N° 007/GV/SRA/17; INDICAÇÃO N° 008/GV/SRA/17; INDICAÇÃO N° 

009/GV/UMS/17; INDICAÇÃO N° 010/GV/UMS/17; INDICAÇÃO N° 011/GV/UMS/17; 

INDICAÇÃO N° 012/GV/UMS/17; REQUERIMENTO N° 002/GV/MPS/17. Pequeno 

Expediente: Não houve inscritos, passando então para o Grande Expediente: 

O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Joaquim 

Alves de Souza pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

expressou sua gratidão a todos pelo apoio do falecimento do seu sobrinho Pedro 

Luciano, o vereador falou sobre o estado crítico da Linha C-70 que dá acesso ao 

Município de Ariquemes e espera que seja feita a manutenção da mesma o mais 

rápido possível e encerrou agradecendo a todos pela presença. O Presidente 

concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Nedir Paz Florêncio pelo 

tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador falou sobre suas 

indicações, agradeceu a Secretaria de Obras pelo trabalho realizado na Linha 

MA-02, o vereador falou sobre a precariedade da iluminação pública no 

Município e encerrou agradecendo a todos. O Presidente concedeu à palavra 

para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador falou sobre suas indicações, nas 

quais ele descreve a situação crítica em que se encontram as estradas do 

Município citadas nas indicações do vereador e encerrou agradecendo a todos. O 

Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro 
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Alves pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador falou sobre 

a importante participação da população em acompanhar o trabalho dos 

vereadores eleitos, para que eles possam desenvolver um trabalho diferenciado 

para o bem estar do Município de um modo geral. O vereador falou sobre suas 

indicações e que acredita na solução de cada uma o mais rápido possível, o 

vereador Ueliton pediu aparte e parabenizou o nobre colega pela indicação na 

qual é citada a dificuldade que estão tendo para que a Secretaria responsável 

realize a instalação dos aparelhos de ar-condicionado nas escolas da área rural 

do Município. O vereador Sinval disse que a Educação deve ser colocada como 

prioridade no Município para que haja oportunidade de crescimento entre nossos 

jovens e de todos em geral, o vereador Manoel pediu aparte e parabenizou o 

nobre colega pela indicação e que espera que haja providências o mais rápido 

possível em benefício dos alunos nessas escolas. O vereador Sinval encerrou 

agradecendo a todos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente parabenizou 

a todos os trabalhadores pelo seu dia e agradeceu a todos pela presença 

encerrando a sessão às dezoito horas e cinqüenta e dois minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DOIS DE MAIO DE 2017. 
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